MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION (MBA) MESTERKÉPZÉSI SZAK

(belépési feltételek)

A Master of Business Administration (MBA) mesterképzésre felvételt nyerhetnek:
a) Teljes kreditérték beszámításával vehetők figyelembe:

· gazdálkodási és menedzsment, 

· pénzügy és számvitel, 

· nemzetközi gazdálkodás, 

· kereskedelem és marketing,

· műszaki menedzser alapképzési szakok.

b) Akik az alábbi alapképzési szakok valamelyikén szereztek diplomát, s korábbi tanulmányaik alapján elismerhető számukra az e pontban felsorolt ismeretkörökből legalább 60 kredit. A felvétel feltétele, hogy a felsorolt ismeretkörökben legalább 30 kredittel már rendelkezzen a jelentkező. A hiányzó krediteket a mesterfokozat megszerzésére irányuló képzést megelőzően lehet, vagy azzal párhuzamosan (a felvételtől számított két féléven belül) kell megszerezni:  

· az emberi erőforrások,

· turizmus-vendéglátás,
· alkalmazott közgazdaságtan, 

· gazdaságelemzés, 

· közszolgálati, 

· üzleti szakoktató alapképzési szakok.

Módszertani alapismeretek (15 kredit): matematika, statisztika, informatika;

Közgazdasági alapismeretek (10 kredit): mikro- és makroökonómia, nemzetközi gazdaságtan, környezet-gazdaságtan, gazdaságelmélet, gazdaságstatisztika, közgazdaság-elmélettörténet, gazdaságmodellezés, gazdaságpolitika, ágazati és funkcionális gazdaságtan, közösségi gazdaságtan, világ- és Európa-gazdaságtan, közpolitikai ismeretek;

Üzleti alapismeretek (10 kredit): vállalati gazdaságtan, pénzügyek, gazdasági jog, döntéselmélet és módszertan, üzleti etika, üzleti kommunikáció;

Társadalomtudományi alapismeretek (10 kredit): EU, általános és gazdasági jogi ismeretek, gazdaságtörténet, szociológia, pszichológia, filozófia;

Szakmai ismeretek (15 kredit): szervezeti viselkedés, számvitel, vállalati pénzügyek, marketing, termelésmenedzsment, vezetés és szervezés, kontrolling, stratégiai tervezés, emberi erőforrás menedzsment.

c) A b) pontban meghatározott kreditek teljesítésével vehetők figyelembe továbbá azok az alap- vagy mesterfokozatot adó szakok, illetve a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény szerinti főiskolai vagy egyetemi szintű alapképzési szakok, amelyeket a kredit megállapításának alapjául szolgáló ismeretek összevetése alapján a felsőoktatási intézmény kreditátviteli bizottsága elfogad.

A mesterképzésbe való felvétel feltétele, hogy a felsorolt ismeretkörökben legalább 30 kredittel rendelkezzen a hallgató, továbbá az alapfokozat vagy főiskolai szintű végzettség birtokában megszerzett legalább három, mesterfokozat vagy egyetemi szintű végzettség birtokában megszerzett kétéves szakmai, vezetői gyakorlat. A hiányzó krediteket a mesterfokozat megszerzésére irányuló képzéssel párhuzamosan, a felvételtől számított két féléven belül, a felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában meghatározottak szerint meg kell szerezni.

