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	ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
A biztonsági célú kamerás megfigyelés kapcsán
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Épületüzemeltetés – 
Dugonics tér 13.




Jelen Adatkezelési tájékoztató azokat az információkat foglalja össze, amelyeket Önnek érdemes tudnia arról, hogy hogyan használjuk és védjük a személyes adatait az EU Általános Adatvédelmi Rendeletének (GDPR) előírásai alapján a biztonsági kamerás megfigyelés során.
1. Kihez fordulhat?

A biztonsági kamerás megfigyelés adatkezelései kapcsán a Szegedi Tudományegyetem az adatkezelő, viszont a konkrét adatkezelést az alábbi szervezeti egységén keresztül végzi.

Szegedi Tudományegyetem

Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság (adatkezelő szervezeti egység)

Kapcsolattartó neve: Kálmánné Mihályi Noémi
Levelezési cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.
Tel.: +36 62 54 4004
E-mail cím: kalmanne.mihalyi.noemi@rekt.szte.hu
Honlap cím: www.u-szeged.hu
Adatvédelmi tisztviselő neve és elérhetősége: megtalálható jelen Adatkezelési tájékoztató 13.1. pontjában.
Forduljon hozzánk bizalommal a fenti elérhetőségek valamelyikén, amennyiben az adatkezeléssel kapcsolatosan kérdése adódna.

2. Milyen főbb jogi előírások mentén járunk el?

Tájékoztatjuk, hogy az Ön személyes adatait
· a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 az Európai Parlament és a Tanács rendeletének (GDPR), és
· az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.), továbbá
· a személy-és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény (SzVMt.)
rendelkezései szerint kezeljük.

3. Van-e Adatvédelmi Szabályzata a Szegedi Tudományegyetemnek?

Igen. A Szegedi Tudományegyetem Adatvédelmi Szabályzata az alábbi linken érhető el: http://www.u-szeged.hu/szabalyzatok
4. Milyen adatkezeléseket valósítunk meg?

	Milyen adatokról van szó?
	Miért vesszük fel?
	Mi az adatkezelés jogalapja?
	Meddig tároljuk?

	képfelvétel (videó) (élőkép és rögzített felvétel formájában)
	Személy- és vagyonvédelmi célból
	Jogos érdek

[GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerint]
	10 napig, utána az új felvételek felülírják a korábbiakat, így azok már nem állnak rendelkezésünkre a továbbiakban


A biztonsági kamerás megfigyelés során kizárólag képfelvétel (videó) készül, hangrögzítést nem végzünk.
5. Ki ismerheti meg az Ön személyes adatát?

A biztonsági kamerás megfigyelés kapcsán az Ön személyes adatát jelen Adatkezelési tájékoztató 1. pontjában megnevezett adatkezelő szervezeti egység ismerheti meg, valamint azok, akik felé az Ön személyes adatát átadjuk, vagy továbbítjuk (együttesen címzettek).
5.1. Adatátadás szervezeten belül

Szervezeten belüli adatátadásra három esetben kerül sor az alábbiak szerint:

a) a Szegedi Tudományegyetem Műszaki Igazgatóság Védelmi Irodája számára adjuk át az adatokat, valamint
b) a Szegedi Tudományegyetem Informatikai és Szolgáltatási Igazgatóság Egészségügyi Informatikai Irodája számára, továbbá

c) a Szegedi Tudományegyetem Adatvédelmi tisztviselője számára

jelen Adatkezelési tájékoztató 10. pontjában leírt protokollnak megfelelően, szervezeten belüli munkamegosztás okán, jogos érdekből.

A Szegedi Tudományegyetem minden szervezeti egységét kötik az adatvédelmi előírások, adatkezeléseik tekintetében különösen ügyelnek a célhoz kötöttség, a tisztességesség, az átláthatóság, és az adatminimalizálás elveire.
5.2. Adattovábbítás szervezeten kívülre

Adatkezelői érdekünkből általánosságban nem végzünk adattovábbítást, sem belföldre, sem külföldre. (vö.: 11. pont pl. WLAN)
Azonban tisztelettel tájékoztatjuk, hogy a hatóságoknak jogukban áll a megőrzési időn belül a felvételek kikérése, amennyiben ezt az előttük folyó eljárás során szükségesnek ítélik. Ebben az esetben megkeresésre, a hatóságokkal való együttműködési kötelezettség keretében, jogi kötelezettség teljesítése jogalap mentén a felvételek a megkeresésben megfogalmazott paraméterek (az adott kamera beazonosítása, idősáv megjelölése) szerint kiadásra kerülnek.
A kamerák kapcsán internetes kommunikáció nincs.
6. Igénybe veszünk-e adatfeldolgozót?

Nem, adatfeldolgozót nem veszünk igénybe.

7. Gyűjtünk-e Önről személyes adatot más forrásból?

Nem. Az Önről kezelt adatokat Öntől kapjuk meg, más forrásból adatgyűjtést nem végzünk.
8. Történik-e automatizált döntéshozatal az adatkezelések során?

Nem.
9. Milyen jogkövetkezménnyel jár az adatszolgáltatás elmaradása?

A biztonsági kamerás megfigyelés az adatkezelő jogos érdekén alapul – az adatkezelői szervezeti egységünkhöz tartozó épületekbe belépők személy- és vagyonvédelmét szolgálja. Az érdekmérlegelésünk során tekintettel voltunk az alábbiakra:

· a GDPR (47) preambulumbekezdésére figyelemmel a Szegedi Tudományegyetemmel különféle jogviszonyban álló érintett személyek (az épületbe belépők) az Egyetemtől joggal várják el, hogy az egyetemi szolgáltatások igénybevétele során törekedjen a támogató, a biztonságos környezetet kialakítására és fenntartására,

· a kamerás adatkezelésünk mind az adatkezelő, mind az érintettek esetleges jogi igényeinek védelmét, támogatását biztosítja, ebből következően a személy- és vagyonvédelem az érintettek és az adatkezelő közös érdeke, ennek okán az adatkezelés kényszerítő erejű jogos érdekként vehető figyelembe,

· a kamerás megfigyelést biztonsági céllal működtetjük, más célra (marketing, a viselkedési mintázat elemzése, a munkavégzés intenzitásának megfigyelése) nem használjuk,

· ügyeltünk arra, hogy az adatminimalizálás elvének megfelelően kamaráink csak a szükséges adatokat rögzítsék – ezért csupán képfelvétel készül, hangfelvétel nem, valamint a kamerafelbontás az adatkezelési cél megvalósulását szolgáló szükséges és még éppen elégséges mértékű,
· a kameráink csak az adatkezelési célnak megfelelő időtartamig végeznek tárolást.
Ennek okán az adatkezelés elmaradása hátráltatja a kijelölt feladat teljesíthetőségét, és az elszámoltathatóságot, továbbá az esetleges személy-és vagyonvédelmi szabálysértések, bűncselekmények megelőzését és felderítését.
10. A felvételek felhasználásának módja?
10.1. Élőkép megtekintése

A kamerák élőképének megtekintésére a mindenkori portaszolgálatot teljesítő munkavállaló (biztonsági őr), az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Irodájának vagyonvédelmi ügyvivő szakértője, az adatkezelő szervezeti egység vezetője vagy kijelölt megbízottja, a Központi Épület üzemeltetéséhez kapcsolódó adatvédelmi kérdésekben kijelölt adatvédelmi referens valamint az SZTE Adatvédelmi tisztviselője jogosult.

10.2. Jogellenesség észlelése

Az élőképes felvételen tapasztalt jogellenes cselekmények észlelésekor az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Irodájának erre kijelölt vagyonvédelmi munkatársa és az adatkezelő szervezeti egység vezetője vagy kijelölt megbízottja vagy a Központi Épület üzemeltetéséhez kapcsolódó adatvédelmi kérdésekben kijelölt adatvédelmi referens vagy az SZTE Adatvédelmi tisztviselő jogosult együttesen megtekinteni a felvételt a 4. pontban rögzített cél megvalósulása okán. A megtekintésről jegyzőkönyvet készítenek.
10.3. A felvételekre közvetlenül kiható érintetti joggyakorlás

A felvételekre az érintetti jogok (részletesebben jelen Adatkezelési tájékoztató 12. pontja) közül két érintetti joggyakorlás hat ki közvetlenül – a korlátozáshoz való jog, valamint a hozzáférés joga.
· Az érintett személy gyakorolhatja a korlátozáshoz való jogát (GDPR 18. cikk szerint), úgy, hogy

· az adatkezelő Adatvédelmi tisztviselője felé igazolja az érintetti minőségét (GDPR 12. cikk alapján), és
· pontosan megjelöli a kért felvételre vonatkozó idősávot (-tól, -ig időtartammal), valamint azt, hogy melyik kamera felvételére vonatkozóan él a jogával.
· Az érintett személy gyakorolhatja a hozzáférés jogát (GDPR 15. cikk szerint) úgy, hogy

· az adatkezelő Adatvédelmi tisztviselője felé igazolja az érintetti minőségét (GDPR 12. cikk alapján), és
· pontosan megjelöli a kért felvételre vonatkozó idősávot (-tól, -ig időtartammal), valamint azt, hogy melyik kamera felvételére vonatkozóan él a jogával.

· A portaszolgálatot teljesítő munkatárs, valamint az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Iroda erre kijelölt vagyonvédelmi munkatársa együttesen, vagy az SZTE Adatvédelmi tisztviselője ellenőrzi a felvételt, és amennyiben az érintetti minőség igazolást nyer, úgy a felvételek archiválásáról az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Iroda erre kijelölt vagyonvédelmi munkatársa azonnal gondoskodik. A megtekintésről jegyzőkönyv készül.
· Az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Irodájának erre kijelölt vagyonvédelmi munkatársa intézkedik az archivált felvételek lemásolásáról, és amennyiben szükséges, annak kiadása előtt, a kikért felvétel kitakarása érdekében (az érintett személy személyes adatain kívül látható egyéb személyes adatok (pl. arcok, rendszámok, stb.) vonatkozásában) megküldi az SZTE Informatikai és Szolgáltatási Igazgatóság Egészségügyi Informatikai Iroda kitakarási munkálatok elvégzésére kijelölt munkatársa számára. A kitakarást az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Irodájának erre kijelölt vagyonvédelmi munkatársa vagy az SZTE Adatvédelmi tisztviselő ellenőrzi, és ezt követően az SZTE Adatvédelmi tisztviselő gondoskodik a felvétel átadásáról az érintett személy számára. Az átadás-átvételről jegyzőkönyv készül.
10.4. Hatósági megkeresés

A vélhető jogellenes magatartásra vagy kötelezettségszegésre tekintettel folyamatban lévő eljárás esetén, az azokat lefolytató hatóságok, bíróságok megkeresésére a felvételek kiadásra kerülnek az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Irodáján keresztül. A hatósági megkeresésekről az Adatvédelmi Iroda vezeti a nyilvántartást.

11. Milyen adatbiztonsági előírások vannak?
Elkötelezettek vagyunk az adatbiztonságra vonatkozó jogi előírások (vö.: 2. pont) betartásában is.

· A felvételek kezelésére, archiválására kizárólag az SZTE Műszaki Igazgatóság Védelmi Iroda vagyonvédelmi ügyvivő szakértő munkatársa jogosult.
· A Védelmi Irodánál rendszeresített szolgálati utasítások, melyek a portaszolgálatok működését szabályozzák, kimondják, hogy a szolgálati helyiségekben kizárólag az oda beosztott portás, biztonsági őr, illetve a felette ellenőrzési jogosultsággal rendelkező személy tartózkodhat, így a biztonsági monitorok élő képeibe csak ők tekinthetnek bele.
12. Milyen jogai vannak Önnek?

A biztonsági kamerás megfigyelés kapcsán Önt az alábbi jogok illetik meg:

1. tájékoztatáshoz való jog – tájékoztatást kérhet személyes adatainak kezeléséről. Az Ön tájékoztatáshoz való jogát jelen Adatkezelési tájékoztató elkészítésével és közzétételével biztosítjuk.
2. hozzáféréshez való jog – joga van az általunk Önről kezelt személyes adatairól (képfelvétel) személyre szóló tájékoztatást, valamint másolatot kérni. Az Ön másolati kérelmét más személy (más érintettek) személyiségi jogainak tiszteletben tartása mellett kizárólag olyan módon tudjuk biztosítani, hogy a kiadásra kerülő felvételen ügyelünk arra, más érintett személyes adata felismerhetetlen legyen.
3. tiltakozáshoz való jog – a jogos érdeken alapuló adatkezelés ellen bármikor tiltakozhat.
4. a törléshez való jog – a jogos érdeken alapuló adatkezelés esetén megtett tiltakozást követően, ha nincs más elsőbbséget élvező jogszerű ok a további adatkezelésre, kérheti személyes adatainak törlését.

5. korlátozáshoz való jog – joga van a felvétel kimentését kérni egy adathordozó eszközre, és ezzel megakadályozhatja, hogy mi az Ön által megjelölt idősávba tartozó felvételt felülírjuk, amennyiben Ön vagy az eljáró hatóság igényli az adott felvételt jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, védelméhez.
6. jogorvoslathoz való jog – jogainak megsértése esetén jogában áll jogorvoslattal élni.

13. Milyen jogorvoslattal élhet?

13.1. A Szegedi Tudományegyetem adatvédelmi tisztviselőjéhez fordulhat, az alábbi elérhetőségeken:

Dr. Lajkó Dóra

Cím: Szegedi Tudományegyetem, Rektori Hivatal, Adatvédelmi Iroda

6720 Szeged, Dugonics tér 13., 3. em., 304. szoba

Tel.: +36 (62) 342-376, +36 (62) 544-000/2376

E-mail: dpo@szte.hu
13.2. A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat, az alábbi elérhetőségeken:

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9.
Tel.: +36 (1) 391-1400

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
13.3. Bírósághoz fordulhat

Az Ön által tapasztalt jogellenes adatkezelés jellegétől függően pert kezdeményezhet, akár a Hatóság ellen is. A perindítás lehetőségéről, módjáról és fórumairól az alábbi honlapon tájékozódhat: https://birosag.hu/birosagi-szervezetek
14. Van-e adatvédelmi tisztviselője a Szegedi Tudományegyetemnek?

Igen. A Szegedi Tudományegyetem adatvédelmi tisztviselőjének elérhetőségeit a 13.1. alpontban találhatja meg. Az adatvédelmi tisztviselő kapcsolattartási pontként szolgál Ön és a Szegedi Tudományegyetem között.
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